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 ÚVOD 
Investor této akce se dohodl se zástupci firmy Globus na odkoupení nevyužívané části povrchového 

parkoviště u Hypermarketu Globus v Čakovicích, aby na něm postavil distribuční sklad své firmy. Distri-

buční sklad je určen pro umístění max 25 osobních automobilů s doprovodnou administrativou v počtu 8 

pracovníků. 

Od 24.3.2006 platí zákon č.163/2006 Sb., který změnil rozsah posuzovaných aktivit  v §4 odstavec 1 

písmeno b) takto – „b) záměry uvedené v příloze č. 1 k tomuto zákonu kategorii II včetně záměrů nedo-

sahujících příslušných limitních hodnot; tyto záměry podléhají posuzování, pokud se ve zjišťovacím ří-

zení stanoví, že mohou mít významný vliv na životní prostředí,“ 

Protože tato akce spadá do podlimitní hodnoty záměru č.10.6. kategorie II, je zpracováno toto Oznáme-

ní dle přílohy č.3 zákona č. 100/2001 Sb. 
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 A  - ÚDAJE O OZNAMOVATELI 
Název oznamovatele :  VHE A SPOL. ARCHITEKTONICKÁ KANCELÁŘ S.R.O. 

 

Sídlo : JESENIOVA 19, 130 00 PRAHA 3 (SÍDLO) 

BRANICKÁ 82, 147 00 PRAHA 4  (ATELIER) 

 

Oprávněný zástupce oznamovatele :   ING. ARCH. JIŘÍ EHL 

                                                             TEL.: 602208142 

MAIL: EHL@VHE.CZ 

 

Investor: 

AUTO BMW HAŠEK, SPOL. S R.O LOVOSICKÁ 778, PRAHA 9  
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 B  - ÚDAJE O ZÁMĚRU 

 B.I.  ZÁKLADNÍ ÚDAJE 

 B.I.1 NÁZEV ZÁMĚRU 

DISTRIBUČNÍ SKLAD BMW - HAŠEK 

 B.I.2 KAPACITA ZÁMĚRU 

Distribuční sklad je určen pro umístění max 25 osobních automobilů s doprovodnou administrativou 

v počtu 8 pracovníků z toho 6 administrativních pracovníků a 2 technici. 

Zastavěná plocha budovou 557 m2, výška budovy 6 m, budova nebude podsklepena. 

Předpokládaná frekvence zásobování skladu automobily v rozsahu max. 16ks/měsíc. 

 

 B.I.3 UMÍSTĚNÍ ZÁMĚRU 

Místo stavby:  KRAJ, OBEC: PRAHA 

KATASTRÁLNÍ ÚZEMÍ: ČAKOVICE 

ČÍSLO PARCELY: 1379/3 

 

Pozemek je situován v jihovýchodní části dnešního povrchového parkoviště areálu Globus v Čakovicích. 

 B.I.4 CHARAKTER ZÁMĚRU A MOŽNOST KUMULACE JEHO VLIVŮ  

S JINÝMI ZÁMĚRY 

Navrhovaný objekt bude využíván jako distribuční sklad pro auta firmy BMW Hašek. Sklad bude sloužit 

jako skladové zázemí stávajících prodejních míst firmy BMW HAŠEK, která se zabývá prodejem luxus-

ních vozů. Zde budou vozy před převozem do prodejních míst uloženy v zabezpečeném, chráněném a 

optimálním prostředí. Nezanedbatelným významem budovy je její reprezentativní funkce, která klade 

nároky na kvalitní architektonické pojetí. 
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Navrženou přípravnou automobilů (v severozápadní části budovy) k prodeji se nerozumí jakékoliv mytí 

automobilů, které případně smluvně zajistí přilehlá myčka GLOBUS, ale zevrubná kontrola vozidla před 

distribucí do prodeje. 

Vzhledem k okolnímu využití lokality a malým emisím areálu nemůže prakticky dojít k významnějším 

kumulacím vlivů s okolními záměry. 

 B.I.5 ZDŮVODNĚNÍ POŘEBY ZÁMĚRU A JEHO UMÍSTĚNÍ 

Distribuční sklad bude zázemím prodejen osobních automobilů fy BMW-Hašek. Stavba bude umístěna 

na stávající ploše parkoviště hypermarketu Globus. Umístění stavby je vázáno na předchozí majetko-

právní smluvní vztah majitele pozemku (parkoviště) s investorem stavby 

Charakter navrhované výstavby je v souladu s ÚP HMP. 

 B.I.6 POPIS TECHNICKÉHO A TECHNOLOGICKÉHO ŘEŠENÍ ZÁMĚRU 

Součástí záměru je výstavba vlastní budovy distribučního skladu, přivedení nezbytných sítí technické 

infrastruktury (voda, kanalizace splašková, plyn, elektro), vybudování podzemního retenčního prostoru 

pro dešťové vody a úprava nejbližších ploch kolem budovy (cca 50 cm), které budou realizací stavby 

dotčeny.  

Obrázek 2 – Situace areálu 
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Vlastní budova bude mít výšku 6,0 m. Nosná konstrukce budovy bude realizována na bázi železobeto-

nového velkorozponového skeletu s dozdívkami cihelnými. Opláštění budovy bude z cca 2/3 sklem 

s předvěšenými žaluziemi k eliminaci vlivu slunečního záření na prosklené plochy a z cca 1/3 bude fa-

sáda tvořena vyzděnou a opláštěnou plnou plochou. 

Technické řešení budovy bude standardní, kromě standardní technologie pro vytápění (zemní plyn) a 

odvětrání (sociální zázemí) případně částečné klimatizace některých prostor budovy nevyžaduje provoz 

budovy žádné specifické technologie. 

Bilance ploch: 

Celková plocha kalkulovaného areálu  …. 1.018 m2  … 100% 

Zastavěná plocha budovou   … 557 m2  … 55% 

Zeleň      … 32 m2  … 3% 

Zpevněná plocha – živice   … 429 m2  … 42% 

V prostoru plochy stávajícího parkoviště se  pod jeho nosnou vrstvou vozovky nachází zhutněný 

recyklovaný materiál, který tvoří retenční prostor dešťových vod o mocnosti cca 1,5 m. Aby nedošlo k 

narušení funkčnosti celého odvodňovacího systému, bude budova založena na 9-ti pilotech vrtaných 

pod retenční vrstvu do únosného rostlého podloží do hloubky cca 2 m. Piloty vynesou horní nosnou 

desku, která nahradí stávající živičnou vozovku a stavba poté proběhne nad touto roznášecí deskou. 

 B.I.7 PŘEDPOKLÁDANÝ TERMÍN ZAHÁJENÍ REALIZACE ZÁMĚRU A 

JEHO DOKONČENÍ 

Zahájení stavby      10/2006 

Dokončení stavby     03/2007 

 

 B.I.8 VÝČET DOTČENÝCH ÚZEMNĚ  SAMOSPRÁVNÝCH CELKŮ  

Výstavba a provoz záměru se projeví přímo jen v MČ Praha 9 – Čakovice.  

Hranice Letňan je cca 190 m jižním směrem, hranice Ďáblic 530 m na západ a hranice Třeboradic 

270 m severovýchodním směrem. Vzhledem k rozsahu vlivů při výstavbě i provozu areálu nebudou tyto 

části Prahy zasaženy negativními dopady. 
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Obrázek 3 – Umístění areálu vzhledem k městským částem Prahy 

 

 B.I.9 ZAŘAZENÍ ZÁMĚRU DLE ZÁKONA Č .100/2001 SB. 

Posuzovaný areál má celkovou plochu 1 018  m2, a zastavěnou plochu 557 m2, celkový počet potřeb-

ných parkovacích míst pro objekt jsou 3 parkovací stání. 

Záměr nespadá do kategorie I (dle přílohy č. 1 zákona č. 100/2001 Sb.) 

Záměr stavby lze podle navrhovaných částí zařadit dle přílohy č. 1 kategorie II zákona č. 100/2001 Sb. 

ve znění zákona č. 93/2004 Sb. a zák. č. 163/2006 Sb. do podlimitní hodnoty záměru – 

10.6 Skladové nebo obchodní komplexy včetně nákupních středisek, o celkové výměře nad 
3000 m2 zastavěné plochy; parkoviště nebo garáže s kapacitou nad 100 parkovacích stání 
v součtu pro celou stavbu.  

 B.I.10. VÝČET NAVAZUJÍCÍCH ROZHODNUTÍ PODLE §10 ODST. 4 A 

SPRÁVNÍCH ÚŘADŮ ,  KTERÉ BUDOU TATO ROZHODNUTÍ VYDÁVAT 

V rámci projektové přípravy stavby se počítá s vydáním –  

rozhodnutí o umístění stavby 

stavební povolení  

UMÍSTĚNÍ 
DISTRIBUČNÍHO SKLADU 
BMW HAŠEK
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 B.I I .  ÚDAJE O VSTUPECH 

 B.II.1 PŮDA 

 Popis pozemků 

Výstavba bude převážně probíhat v prostoru stávajícího parkoviště Hypermarketu Globus na ploše 

č.p.1379/3 k.ú.Čakovice, druh pozemku ostatní plocha, způsob využití manipulační plocha. 

Obrázek 4 – Situace majetkoprávních poměrů 

 

 Inženýrsko-geologické hodnocení 

 Geologické poměry 

Dle geomorfologického členění patří území k Českobrodské tabuli, jež je součástí České tabule. Širší 

zájmové území má převážně jednotvárný plochý reliéf, rázu plošiny až tabule. Tato plošina patří do po-

vodí Labe a leží na rozhraní klimaticky teplé a mírně teplé oblasti. 

Skalní podklad je budován zpevněnými sedimentárními horninami svrchní křídy, které jsou diskordantně 

uloženy na starších horninách proterozoika a paleozoika. Starší skalní podklad je svrchnokřídovými 

horninami zcela překryt. Kvartérní sedimenty jsou zastoupeny deluviálními a eolickými sedimenty a na-

vážkami. 
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Sedimentace svrchnokřídových sedimentů začíná horninami peruckého souvrství cenomanského 
stáří, které jsou zcela překryty mladšími horninami a v zájmovém území nevystupují k povrchu, ani ne-

byly zastiženy archivními sondami. Na bázi peruckého souvrství se nacházejí slepence s převládajícími 

valouny křemene, v jejich nadloží pak tmavošedé až černošedé jílovce. 

V nadloží jílovců leží 13-18 m mocné kvádrové pískovce korycanského souvrství náležející rovněž 

cenomanu. Pískovce mají proměnlivý charakter. Nejspodnější poloha je tvořena převážně jemnozrn-

nými bělošedými a okrově žlutými slídnatými pískovci, často rezavě zbarvenými oxidy železa,   s vlož-

kami šedého jílu. Přímo pod polohou pokryvných útvarů popřípadě pod mladšími slínovci se vyskytují 

Glaukonitické pískovce, které obsahují značnou jílovitou a prachovou příměs a místy přecházejí až do 

prachovců. Povrch pískovců se vyskytuje v hloubkách 4,90-7,60 m pod terénem, na kótě 243,35-245,6.  

Nadloží glaukonitických pískovců je místy, zejména ve střední části lokality tvořeno 3-8 m mocnou polo-

hou slínitých jílovců až slínovců náležejících spodnoturonskému bělohorskému souvrství. Jílovce a 

slínovce jsou hnědě, hnědošedě, šedě a žlutavě zbarvené a mají převážně charakter jílů a slínů tuhé až 

pevné konzistence. Jejich povrch se nachází pod vrstvou kvartérních sedimentů v hloubce 2,80-6,40 m 

pod terénem, na kótě 245,10-251,10.  

Pokryvné útvary jsou zastoupeny deluviálními a eolickými sedimenty a navážkami. Fluviální holocenní 

sedimenty vyplňující údolí Mratínského (Červenomlýnského)  potoka se vyskytují až za severní hranicí 

lokality a archivními sondami v zájmovém území nebyly zastiženy. Pokryvné útvary překrývají na celém 

území horniny skalního podkladu. 

Nejrozšířenějšími deluviálními uloženinami jsou šedé a hnědošedé slíny a slínité jíly, které vznikly čás-

tečným přemístěním svrchních poloh slínovců a jílovců bělohorského souvrství. Litologicky jde o zeminy 

shodné se slínovci a jílovci, proto je lze od hornin skalního podkladu jen obtížně odlišit. Vyskytují se 

prakticky na celé ploše zájmového území, lokálně jsou překryty sprašemi a sprašovými hlínami. Jejich 

vlastní mocnost je převážně 1-2 m, lokálně však mohou dosahovat mocnosti až 6 m. Na většině území 

jsou překryty eolickými sedimenty, k povrchu terénu se blíží pouze v západní části území. 

Eolické sedimenty jsou zastoupeny sprašemi a sprašovými hlínami. Jsou to naváté světle hnědé až 

šedohnědé prachovité, vápnité i odvápněné hlíny, značně porézní a stlačitelné. Při své bázi mívají i 

drobné opracované úlomky opuk. V území dosahují mocnosti v rozmezí 0,5-2 m a často překrývají delu-

viální slíny a slínité jíly. Vyskytují se téměř na celé ploše zájmové oblasti a vytvářejí souvislý pokryv. 

Antropogenní navážky jsou recentní sedimenty vzniklé lidskou činností. Navážky nebyly archivními 

sondami provedenými na poli před zahájením výstavby zastiženy. 

 Hydrogeologie  

Výskyt a množství podzemní vody v tomto plochém území převážně závisí na množství a rozložení at-

mosférických srážek a velikosti výparu. V zájmovém území je povrch terénu převážně pokryt zpevně-

nými plochami znemožňujícími vsakování a zpětný výpar atmosférických srážek, čímž je přirozený oběh 

podzemní vody narušen. 

Generelní směr proudění podzemní vody je přibližně shodný se směrem sklonu terénu, tedy od jihojiho-

západu k severoseverovýchodu. Celé území odvodňuje do Mratínského potoka. 
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Hladina podzemní vody je v hloubce cca 6,80-7,60 m pod terénem, na kótě 241,45-243,35. 

Podzemní voda v křídových uloženinách vytváří souvislý horizont u báze souvrství v pískovcích s 

dobrou puklinovou a průlinovou propustností, kde bázi kolektoru tvoří nepropustné jílovce nebo prote-

rozoické a paleozoické horniny v podloží křídy. Hladina podzemní vody bazálního horizontu je poměrně 

stálá, pokud nebyla narušena antropogenními vlivy, horizont může být i poměrně vydatný. Zvodnělá 

vrstva je cca 6-8 m mocná, lokálně i více. Koeficient filtrace pískovců kf = 1.10-5 - 1.10-6 m.s-1 a koefici-

ent transmisivity T = 1.10-3 m2.s-1.  

Deluviální sedimenty mají proměnlivou průlinovou propustnost, závislou na přítomnosti písčité frakce. 

Písčité uloženiny mají dobrou průlinovou propustnost, a proto se v nich může vytvářet mělký horizont 

podzemní vody závislý na atmosférických srážkách. Voda těmito propustnými zeminami prosakuje do 

podložních hornin a horizont mělké podzemní vody v nich vzniká pouze tehdy, jsou-li v podloží nepro-

pustné horniny nebo zeminy. U deluviálních sedimentů charakteru jílovitých hlin, slínů a slínitých jílů je 

propustnost výrazně nižší. Koeficient filtrace deluviálních sedimentů kf = 1.10-5 - 1.10-7 m.s-1 a koefici-

ent transmisivity T = 3,6.10-4 - 1,3.10-4 m2.s-1.  

Spraše a sprašové hlíny jsou jemnozrnné, pórovité, kypré, většinou silně vápnité sedimenty, někdy ob-

sahující písčitější polohy a úlomky hornin skalního podkladu. Jejich strukturní složení a schopnost přijí-

mat vodu nedává dobré předpoklady pro vznik výraznější zvodně. Podzemní voda do spraší většinou 

vystupuje při vyšších srážkách z podloží nebo se v nich vytváří propustností po svislých trhlinách než se 

bobtnáním uzavřou. Koeficient filtrace kf = 1.10-7 - 1.10-9 m.s-1. 

 Radon 

Podle odvozené mapy radonového rizika České republiky spadá lokalita do oblasti s nízkou a částečně i 

střední hodnotou radonového rizika.  

 Ochranná pásma 

V prostoru výstavby se vyskytují jen inženýrské sítě areálu se svými ochrannými pásmy, z nichž některé 

budou při výstavbě přeloženy. 

Dále do prostoru výstavby zasahují ochranná pásma – 

TRAŤ ČD - ochranné pásmo je 60 m od krajní koleje a nachází se v severovýchodním kvadrantu území 

za stávajícím areálem 

VYSOKOTLAKÝ PLYNOVOD - ochranné pásmo 8 m a bezpečnostní pásmo 20 m od okraje potrubí; 

obě pásma zasahují do území areálu na jižním a východním okraji 

 B.II.2.  VODA 

Pitná voda bude odebírána z areálového vodovodu hypermarketu Globus. 
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Tabulka 1 – Bilance potřeby pitné vody 

spotřebitel množství jednotka
jednotková spotře-

ba celková spotřeba celková spotřeba
    ( l/os den) ( l / den ) ( l / s ) 

Administrativa 6 osob 60 360,00 0,00 
Technici 2 osob 180 360,00 0,00 
průměrná denní spotřeba - Qp =      720,00 0,01 
maximální denní spotřeba (kd) - Qdmax  =    1 565,07 0,02 
maximální hodinová spotřeba (kh=2,1) - Qhmax =  136,94 0,04 
roční spotřeba pitné vody 
(m3/rok)       262,80 

 B.II.3.  OSTATNÍ SUROVINOVÉ A ENERGETICKÉ ZDROJE 

Vytápění bude kotlem na zemní plyn o výkonu 35 kW s odkouřením na střechu s emisemi oxidu dusíku 

do max. 130 mg NOx  v rozsahu celého nominálního výkonu. 

Zásobování elektrickou energií bude příkonem ve výši Pi 60 kW. Ps 39,6 kW.. 

 B.II.4.  NÁROKY NA DOPRAVNÍ A JINOU  INFRASTRUKTURU 

 Doprava 

Objekt bude umístěn na stávajícím parkovišti Hypermarketu Globus, místo je a bude dobře přístupné po 

stávajících komunikacích – z ul. Tryskovické, nebo přes parkoviště Globusu z křižovatky ulic Cukrovar-

ská, Kostelecká a Tupolevova. 

Obrázek 5 – Schéma stávající dopravní sítě v okolí areálu 
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 Bilance dopravy v klidu 

Bilance dopravy v klidu  byly stanoveny na základě ustanovení Vyhlášky hl. m. Prahy č. 26/1999 o OTP 

pro výstavbu na území hl.m. Prahy.  

Plocha skladu ve smyslu příl. č. 1 OTPP … 450 m2 

Požadovaný počet stání …. 1stání/200m2 skladu 

Vypočtený počet stání (450/200=2,25) … 3 stání 

 

Z dlouhodobého sledování obsazenosti kapacity parkoviště hypermarketu Globus je volná kapacita stá-

vajícího parkoviště v rozsahu cca 400 automobilů. Požadavek na parkovací stání pro novou stavbu Dis-

tribučního skladu BMW Hašek v rozsahu 3 stání bude realizován ve stávající rezervě parkoviště. 

 Dopravně inženýrské údaje 

Vzhledem k rozsahu areálu a vyvolané dopravě byly převzaty údaje o intenzitách dopravy od projektan-

ta. 

Zásobování areálu  - 16 OA měsíčně 

Intenzita dopravy - 

   3 parkoviště – obrátkovost 3 - celkem 18 OA obousměrně 

Průměrní denní obrátkovost - 18 + 2 = 20 OA denně 

 Staveništní doprava 

Staveništní doprava bude využívat stávající komunikace, objekt nebude podsklepen, rozsah staveništní 

dopravy bude určen až při zpracování definitivní harmonogramu výstavby před realizací. Maximum lze 

předpokládat v úrovni 5÷8 NA denně. 

 B.I I I .  ÚDAJE O VÝSTUPECH 

 B.III .1.  OVZDUŠÍ 

Vliv provozu se projeví hlavně emisemi z povrchového parkoviště a emisemi z plynového kotle. Vlivy  

z provozu parkoviště jsou vzhledem k vypočtené obrátkovosti zanedbatelné a prakticky budou menší 

než je citlivost výpočtů prováděných standardními metodami. 

Vytápění budovy zajistí plynový kotel o jmenovitém výkonu 35kW. Kotel bude umístěn v technologické 

místnosti a odkouřen nad střechu. Kotel bude v rozsahu celého nominálního výkonu vykazovat emise 

oxidu dusíku do max. 130mg NOx. 
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  B.III .2.  ODPADNÍ VODY 

Splaškové vody budou odváděna do stávající splaškové areálové kanalizace. Pro likvidaci dešťových 

vod bude využito vsakovacího systému vybudovaného v rámci výstavby areálu Globus, kdy byly vybu-

dovány násypy pod parkovacími plochami ze štěrku do kterého jsou dešťové vody zasakovány. Napoje-

ní těchto systémů bude provedeno přes navrhovanou vsakovací jámu na jižní straně objektu. 

 

Tabulka 2 – Bilance splaškových odpadních vod 

Producent množství jednotka jednotková produkce 
celková produk-

ce 
celková produk-

ce 
      ( l/os den) ( l / den ) ( l / s ) 

Administrativa 6 osob 80 480,00 0,01 
Technici 2 osob 230 460,00 0,01 
průměrná denní produkce - Qp =   940,00 0,01 
maximální denní množství splašků (kd=1,5) - Qdmax  =  1 410,00 0,02 
roční produkce splaškových vod  Qr (m3/rok) =  122,40 
počet EO (pro bilanci produkce)   6 EO 
roční produkce BSK5 
-        86,29 kg/rok 
roční produkce NL -        44,88 kg/rok 
roční produkce CHSK 
-       9,79 kg/rok 
 

 

Tabulka 3 – Stávající odtok dešťových vod z plochy hodnoceného areálu 

Druh povrchu plocha (ha) odtok. koef. F- reduk. (ha) odtok (l/s) odtok (m3/rok)
Asfaltové parkoviště 0,0904 0,700 0,063 10,12 335,38
Plochy plošné zeleně 0,0114 0,050 0,001 0,09 3,02
Celkem 0,1018   0,064 10,22 338,41

Pozn. Roční množství srážek je počítáno z celoroční srážky  530 mm/rok, intenzita odtoku 160 l/s. 
 
 

Tabulka 4 – Výhledový odtok dešťových vod z hodnoceného areálu 

Druh povrchu 
plocha 

(ha) 
odtok. 
koef. F- reduk. (ha) odtok (l/s) odtok (m3/rok)

Střechy 0,0557 0,900 0,050 8,02 265,69
Komunikace a manipu-
lační plochy 0,0429 0,800 0,034 5,49 181,90
Plochy plošné zeleně 0,0032 0,050 0,000 0,03 0,85
Celkem 0,1018   0,085 13,54 448,43

Pozn. Roční množství srážek je počítáno z celoroční srážky  530 mm/rok, intenzita odtoku 160 l/s. 
 
Přímé zvýšení odtoku z nově navrženého areálu oproti stávajícímu stavu je necelých 15 %. Prakticky se 

ale odtokové poměry nezmění, protože dešťové vody budou odváděny stejně jako dnes do vsakovacího 
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podzemního prostoru, který je umístěn pode celým stávajícím parkovištěm a (vzhledem k výstavbě ob-

jektu na pilotách) zůstane zachován i v prostoru pod objektem. 

 B.III .3.  ODPADY 

Pro nakládání s odpady platí zákon č.185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, 

který byl nově novelizován zákonem 188/2004 Sb. Odpady lze rozdělit podle období vzniku na dočasné, 

vznikající při vlastní výstavbě areálu, trvalé, které budou v areálu produkovány při jeho provozu a odpa-

dy vznikající při případné likvidaci navrhovaného areálu. 

V rámci podkladových materiálů nebyly stanoveny podrobné bilance odpadů a vzhledem k jejich mož-

nému množství nejsou podrobně počítány ani pro poteby tohoto oznámení. 

Odpady z výstavby lze rozdělit do dvou částí. První budou odpady z demolic parkoviště a ze zemních 

prací, které budou vzhledem k nepodsklepení objektu a založení na pilotách minimální. Druhé budou 

hlavně obalové materiály z výstavby objektu.  

V žádném případě nesmí být odpady spalovány na staveništi nebo v jeho okolí. 

Přebytečnou zeminu je nutno přednostně nabídnout MČ Praha 8 k dalšímu využití. 

Za provozu areálu bude vznikat běžný směsný komunální odpad a pak odpady z údržby objektu a z prohlídek 

aut.  Při údržbě budou nahrazována poškozená zařízení objektu, pomůcky a materiály sloužící k údržbě 

objektu a přilehlých ploch. Největší množství nebezpečného odpadu předpokládáme obměnou vnitřního 

osvětlení (zářivkových trubic). 

Odvoz odpadů při provozu bude provádět smluvně zajištěná firma oprávněná k likvidaci odpadů. Stáva-

jící záměr investora je využívat stejné firmy, které zajišťují likvidaci odpadů od hypermarketu Globus. 

Při činnosti bude kladen především důraz na prevenci vzniku a využívání odpadů v souladu s § 10 a 

§ 11 zákona o odpadech. Snahou musí být přednostní využití odpadů vhodných k úpravě (recyklaci). 

 

 B.III .4.  HLUK 

V rámci výstavby budou demolovány parkovací plochy a následně bude provedena výstavba objektu, 

který nebude podsklepen. Vzhledem k vzdálenostem od chráněných objektů a rozsahu prací nemůže 

prakticky k významnějšímu negativnímu ovlivnění akustické situace v území dojít. Vlastní provoz areálu 

bude téměř odpovídat stávajícímu stavu. Při dodržení standardních požadavků na stacionární zdroje by 

nemělo k ovlivnění okolí hlukem prakticky dojít. 

 B.III .5.  RIZIKA HAVÁRIÍ  

V úvahu přicházejí prakticky jen dva druhy havárií. Vznik požáru, který by mohl mít, vzhledem 

k blízkému objektu čerpací stanice, významnější negativní dopady a pak kontaminace podzemních vod 
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při havárii ropných látek na parkovacích plochách. Pro oba druhy havárií je nutno doprovodního řádu 

objektu zapracovat potřebná opatření. Postup při ropného havárii je nutno koordinovat s opatřeními 

platnými pro celý areál hypermarketu Globus. 

Ostatní možné typy havárie by měly být v dostatečném rozsahu řešeny při standardním procesu povolo-

vání těchto staveb a není proto potřeba požadovat realizaci dalších ochranných opatření proti případ-

ným haváriím. 

 B.III .6.  DOPLŇUJÍCÍ  ÚDAJE 

Navržený areál nemůže mít praktický negativní vliv na oslunění a osvětlení okolních objektů. 

Záměr se neprojeví žádnými zásahy do krajiny ani realizací významným či rozsáhlých terénních úprav. 
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 C - ÚDAJE O STAVU ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ 
V DOTČENÉM ÚZEMÍ 

 C.1. VÝČET NEJZÁVAŽNĚJŠÍCH 
ENVIRONMENTÁLNÍCH CHARAKTERISTIK 
DOTČENÉHO ÚZEMÍ 

 C.1.A. STÁVAJÍCÍ  VYUŽITÍ  ÚZEMÍ 

Prostor navrhovaného areálu je na východním okraji parkoviště hypermarketu Globus. V místě výstavby 

při běžném provozu areálu bývá prakticky nevyužíván. 

Obrázek 6– Fotografie místa stavby z vyznačení umístěn areálu 
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 Obrázek 7– Zákres areálu do ortomapy 

 

Pozn. Vpravo od areálu je dnes čerpací stanice pohonných hmot. Severně od areálu je nevyužitý prostor, kde měl 
původně stát areál Baumarktu. 

 C.1.B. RELATIVNÍ  ZASTOUPENÍ,  KVALITA A SCHOPNOST 

REGENERACE PŘ ÍRODNÍCH ZDROJŮ  

Prostor i okolí navrhovaného areálu je zcela změněn dřívější antropogenní činností a to jak při výstavbě 

stávajícího areálu Globus, tak při dřívější výstavbě a provozu masokombinátu. V místě výstavby, ani 

v ovlivnitelné vzdálenosti se žádné přírodní zdroje nenacházejí.Navrhovaná výstavba je proto nemůže 

negativně ohrozit. 

 C.I.C.  SCHOPNOST PŘ ÍRODNÍHO PROSTŘEDÍ SNÁŠET ZÁTĚŽE 

Navrhovaná výstavba prakticky nemůže, vzhledem ke svému rozsahu a umístění významnějším způso-

bem negativně zasáhnout do stávajícího přírodního prostředí. 

Řešené území nezasahuje do žádného zvláště chráněného území ve smyslu § 14 zákona č. 114/1992 

Sb. o ochraně přírody a krajiny. Posuzovaná lokalita zároveň neleží ani v žádném přírodním parku (§ 12 

odst. (3) zákona č. 114/1992 Sb) a nedotýká se žádné přechodně chráněné plochy. Zároveň nezasahuje 

do prvků ÚSES a VKP. 
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 Území historického, kulturního nebo archeologického významu  

V ovlivnitelném prostoru navrhovaným areálem se nenachází žádné historické či kulturní památky. Loka-

lita spadá do území, kde nelze zcela vyloučit výskyt archeologických památek, ale protože výkopové 

práce budou prakticky v rozsahu výkopových prací pro parkoviště a jeho odvodnění, nelze očekávat 

výskyt archeologických památek. 

 Území hustě zalidněná 

Lokality se nachází v okrajové části Prahy mimo oblast s hustým zalidněním. Nejbližší hustě zalidněné 

lokality jsou sídliště Letňany jižně od posuzované lokality. 

 Území zatěžovaná nad míru únosného zatížení (včetně starých zátěží) 

V území se projevuje vliv dopravy na ulici Cukrovarské, Kostelecké a Tupolevové. Mírněji se projeví vliv 

provozu u benzínové stanice a nárazově parkování aut jedoucích do Globusu. Kvalita ovzduší a akustic-

ká situace by se měla v prostoru výstavby pohybovat pod úrovní hygienických limitů. 

V ostatních parametrech kvality životního prostředí by nemělo docházet k neúnosnému zatížení území. 

 C.2. STRUČNÁ CHARAKTERISTIKA STAVU 
SLOŽEK ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ V DOTČENÉM  
ÚZEMÍ 

 Ovzduší a klima 

 Klima 

Území je položeno severně od centrální části Prahy, na severozápadním okraji MČ Čakovice. Terén je 

prakticky rovný, nadmořská výška areálu se pohybuje od cca 266,5 m.n.m. do 269,0 m.n.m. s mírným 

sklonem k severu. Vzhledem k terénní konfiguraci a nadmořské výšce je území dobře provětráváno a 

nezasahují sem četné a výrazné přízemní teplotní inverze, které se na území hl. m. Prahy vyskytují nej-

častěji v polohách s údolní konfigurací v nadmořské výšce do 220m n.m.. 

Z hlediska klimatologické bonity řešeného území, která z klimatologického pohledu hodnotí využití úze-

mí pro bytovou funkci, lze konstatovat, že území patří do vyšších bonitních tříd označovaných jako 

vhodné až optimální pro funkci bydlení. 

Z klimatického hlediska podle metody Českého hydrometeorologického ústavu se vyskytuje navrhovaný 

areál v lokalitě optimální klimatické zóny. 

 Pro lokalitu platí následující klimatické hodnoty : 
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 průměrná teplota vzduchu : 8.2 oC 

 průměrný úhrn srážek : 510 mm/rok 

 průměrná relativ. vlhkost vzduchu : 76 % 

 průměrná doba slunečního svitu : 1.546 hod 

 převládající větry - jihozápad a západ 35,7 %, východ 11,8 %  

Podle ČSN 73 0035 leží celé území v III.větrové a I.sněhové oblasti. 

 

Tabulka 5 - Celková větrná růžice 

Rychlost Směr Celkem
větru  S  SV  V  JV  J  JZ  Z  SZ  Klid
1,70 3,49 3,77 3,66 2,69 3,76 4,47 3,45 3,91 2,11 31,31
5,00 3,87 4,87 7,55 5,01 8,34 14,43 9,65 8,95 62,67
11,00 0,03 0,06 0,60 0,40 0,59 2,10 1,60 0,64 6,02

Celkem 7,39 8,70 11,81 8,10 12,69 21,00 14,70 13,50 2,11 100,00  

 Kvalita ovzduší 

Z hlediska dlouhodobých tzn. ročních charakteristik úrovně znečištění ovzduší  nepřekračují roční prů-

měrné hodnoty SO2, NO2 benzenu a polétavého prachu příslušné nejvyšší dlouhodobé hodnoty a dosa-

hují nejvýše 40% limitních hodnot. V území rovněž nedochází k překračování četnosti nadlimitních krát-

kodobých denních koncentrací sledovaných látek. Maxima nejvyšších půlhodinových koncentrací NO2 v 

bezprostředním okolí areálu Globus nepřesahují stanovené imisní limity IHk. 

 Hluk 

Akustickou situaci v území ovlivňuje zásadním způsobem provoz na ul. Cukrovarské a Tupolevové a 

dále nepravidelný provoz na parkovišti Globusu. Z pozorování provozu na parkovišti plyne, že až do 

toho místa zasahující parkující auty pouze vyjímečně. Při hodnocení v procesu EIA dnes provozovaného 

areálu Globus bylo počítáno i s realizací objektu Baumarktu (severně od nyní navrhovaného objektu), 

který nebyl do dnešní doby vybudován, proto je pravděpodobně využití parkovišť v hodnoceném prosto-

ru minimální. Pokud nedojde k parkování automobilů z Globusu v blízkém okolí objektu, lze očekávat 

dosahování podlimitních úrovní hluku. 

 Fauna a flóra 

Z hlediska regionálně fytogeografického členění patří území do fytogeografické oblasti Mezofytikum a 

fytogeografického obvodu českomoravské mezofytikum. 

 Vlivem dřívější antropogenní činnosti v lokalitě a jejím přilehlém okolí došlo prakticky úplně k likvidaci 

přirozených společenstev charakteristických pro tento region. 
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Místo výstavby je z převážné části zpevněno, vyskytuje se zde pouze malý zatravněný prostor 

v zelených plochách parkoviště. Na ploše pozemku stavby se nachází 4 pětileté stromy (průměr kmene 

do 10 cm), které budou přesazeny do přilehlého pásu nízké zeleně.  

Jedná se o biotop prakticky nevhodný pro trvalou existenci většiny savců, ptáků i obratlovců s výjimkou 

některých nejběžnějších synatropních druhů. Porost nedává podmínky pro jejich trvalou existenci, prak-

ticky může být využíván pouze pro migraci. 

 Obrázek 8– Zákres návrhu areálu do ortomapy 

 

 

Vegetace je tvořena jen travní směsí realizovanou v rámci výstavby povrchového parkoviště. nevyskytu-

je se zde žádný chráněný ani významný druh.  
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 Chráněné druhy živočichů a rostlin 

Ve sledovaném území nebyly zjištěny žádné rostlinné či živočišné druhy, na které by se vztahovala 

ochrana podle § 48 zákona číslo 114/1992 Sb. o ochraně přírody.  Rovněž se v tomto území nevyskytu-

je žádný památný strom (§ 46 zákona číslo 114/1992 Sb. o ochraně přírody  

 Územní systém ekologické stability 

Vlastním územím výstavby neprochází žádný prvek USES ani se zde nevyskytuje VKP. Severně od 

areálu je podél toku Mratínského potoka lokální nefunkční biocentrum L2/50 – „U Červeného mlýna“. 

Vlastní kryto Mratínského potoka pak tvoří regionální nefunkční biokoridor R4/35 – „Mratínský potok I“. 

V řešeném území ani v širším okolí se nenachází žádné zvláště chráněné území (ve smyslu § 14 záko-

na č. 114/1992 Sb.). 

Významným krajinným prvkem ze zákona (§ 3, písm. b) zákona č. 114/1992 Sb.) je v širším území Mra-

tínský potok a jeho niva. Tato niva tvoří, s výjimkou krátkého bočního přítoku, zároveň také výše zmíně-

ný lokální biokoridor. 

 

Obrázek 9 – Umístění nejbližších prvků ÚSES 
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 Chráněná území, přírodní parky 

Řešené území nezasahuje do žádného zvláště chráněného území ve smyslu § 14 zákona č. 114/1992 

Sb. o ochraně přírody a krajiny. Posuzovaná lokalita zároveň neleží ani v žádném přírodním parku (§ 12 

odst. (3) zákona č. 114/1992 Sb).  

 Krajina, krajinný ráz 

Krajinný ráz posuzované lokality má typický, velkoměstský charakter, zcela odpřírodněného prostředí 

(krajinný typ „A“ – Míchal, Löw 2001). 

 Lokality NATURA 2000 

V ovlivnitelné blízkosti se nenachází žádná evropsky významná lokalita. Nejblíže od navrhovaného 

areálu se nachází evropsky významná lokality Praha-Letňany (kód: CZ0113774), která je cca 2,2 km 

jižním směrem. 
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 D. ÚDAJE O VLIVECH ZÁMĚRU NA VEŘEJNÉ 
ZDRAVÍ A NA ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ 

 D.I.  CHARAKTERISTIKY MOŽNÝCH VLIVŮ  A ODHAD JEJICH 

VÝZNAMNOSTI 

 D.I.1. Vlivy na obyvatelstvo 

Nejbližším chráněným objektem ve vzdálenosti cca 300 m je ubytovna Globus (poblíž administrativní 

budovy) západně od hlavní prodejní budovy. 

Výstavby a provoz navrhovaného areálu nemůže tedy prakticky nijak přímo negativně ovlivnit stávající 

obyvatelstvo. 

 D.I.2. Vlivy na ovzduší a klima 

Vzhledem ke vzdálenosti nejbližší chráněné zástavby nemůže mít provozu a výstavba areálu prakticky 

významnější vliv.  

 D.I.3. Vlivy na hluk 

Vzhledem ke vzdálenosti nejbližší chráněné zástavby nemůže mít provozu a výstavba areálu prakticky 

žádný změřitelný vliv.   

 D.I.4. Vlivy na povrchové a podzemní vody 

Navrhovaná areál leží v povodí Mratínského potoka číslo hydrologického pořadí 1-05-04-022, který je ve 

správě Povodí Labe. Při navrženém využití stávajícího systému areálu na likvidaci dešťových a splaško-

vých vod je možnost negativního ovlivnění povrchových a podzemních vod minimální. Přímé zvýšení 

odtoku z nově navrženého areálu oproti stávajícímu stavu je necelých 15 %. Prakticky se ale odtokové 

poměry nezmění, protože dešťové vody budou odváděny stejně jako dnes do vsakovacího podzemního 

prostoru, který je umístěn pode celým stávajícím parkovištěm a (vzhledem k výstavbě objektu na pilo-

tách) zůstane zachován i v prostoru pod objektem. 

Celkově lze vliv výstavby a provozu areálu na podzemní vody označit (při dodržení standardních poža-

davků)  za nevýznamný. 
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 D.I.5. Vlivy na půdu 

Výstavba areálu bude realizována v prostoru stávajícího povrchového parkoviště, objekt nebude pod-

sklepen. Výstavba a provoz prakticky nemohou mít významnější negativní vliv na půdu. 

Charakter území a jeho navržené využití prakticky eliminuje možnost vzniku erozních situací. 

 D.I.6. Vlivy na horninové prostředí a přírodní zdroje 

Navrhovaný objekt nebude podsklepen, areál nemůže prakticky významným způsobem negativně ovliv-

nit horninové prostředí. 

Přírodní zdroje vlivem navrhované výstavby nebudou ovlivněny, protože se v ovlivnitelné vzdálenosti 

žádné nenacházejí. 

 D.I.7. Vlivy na flóru, faunu a ekosystémy 

Místo výstavby je z převážné části zpevněno, vyskytuje se zde pouze malý zatravněný prostor 

v zelených plochách parkoviště. Na ploše pozemku stavby se nachází 4 pětileté stromy (průměr kmene 

do 10 cm), které budou přesazeny do přilehlého pásu nízké zeleně.  

Vzhledem k charakteru místa a možnostech jeho využití pro faunu a organizmy lze konstatovat, že 

k nemůže dojít k významnějšímu negativnímu ovlivnění flóry a fauny, které by mohlo být důvodem ne-

povolení výstavby. 

 Vlivy na ekosystémy 

Výstavba a provoz areálu je mimo prostory USES i VKP a to v takové vzdálenosti, že k jejich negativní-

mu ovlivnění nemůže prakticky dojít. Vznik negativních vlivů na další ekosystémy je velmi nepravděpo-

dobný. 

 D.I.8. Vlivy na krajinu, hmotný majetek a kulturní památky 

Hodnocený záměr nemůže negativně ovlivnit ani krajinný ráz místa, a v dálkových pohledech ani krajin-

ný ráz nadřazeného krajinného celku. Zároveň nedojde k demolicím objektů ani k ovlivnění kulturních 

památek. 

______________ 

 

 Vlivy, kterými by mohl navrhovaný záměr negativně ovlivňovat životní prostředí v lokalitě jsou popsány 

a vyhodnoceny v ostatních kapitolách tohoto oznámení, popř. podrobněji v přílohách. Vzhledem k cha-

rakteru navrhovaného záměru se žádné další významné vlivy biologického a ekologického charakteru, 

které zároveň nejsou standardně  podrobně prověřovány v procesu povolování stavby, nepředpokládají.  
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 D.II.  ROZSAH VLIVŮ  VZHLEDEM K ZASAŽENÉMU ÚZEMÍ A POPULACI 

Rozsah vlivů jak při výstavbě, tak při provozu bude mít tak malý rozsah, že vzhledem ke vzdálenosti 

chráněných objektů se u nich prakticky neprojeví. K negativnímu zasažení populace tudíž prakticky ne-

dojde. 

 D.III  ÚDAJE O MOŽNÝCH NEPŘ ÍZNIVÝCH VLIVECH PŘESAHUJÍCÍCH 

STÁTNÍ HRANICE 

Záměr nemůže mít žádný vliv, který by mohl přesáhnout státní hranice. 

 D.IV. OPATŘENÍ K PREVENCI,  VYLOUČENÍ,  SNÍŽENÍ,  POPŘ ÍPADĚ  

KOMPENZACI NEPŘ ÍZNIVÝCH VLIVŮ  

Vzhledem k charakteru navrhované výstavby, jejímu umístění, kapacitám příjezdových komunikací a 

vzdálenosti chráněných objektů a k poloze vzdálenosti míst chráněných dle zákona číslo 114/1992 Sb. o 

ochraně přírody není potřeba pro výstavbu a provoz navrhovaného areálu stanovovat žádná specielní 

opatření. Všechna potřebná opatření budou stanovena v obvyklém procesu povolování stavby a zkont-

rolována při kolaudačním řízení. 

 D.V. CHARAKTERISTIKA NEDOSTATKŮ  VE ZNALOSTECH A 

NEURČ ITOSTI,  KTERÉ SE VYSKYTLY PŘ I  SPECIFIKACI  VLIVŮ  

Oznámení bylo zpracováno podle projektu pro rozhodnutí o umístění stavby. Vzhledem k poloze a roz-

sahu možných vlivů lze tyto podklady považovat za dostatečné pro zpracování tohoto Oznámení. 

Pro období výstavby a provozu se nepředpokládá možnost vzniku dalších vlivů, které nejsou v tomto 

Oznámení komentovány, a které by mohly významně ovlivnit životní prostředí území. 
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 E. POROVNÁNÍ VARIANT ŘEŠENÍ ZÁMĚRU 
Navrhovaný záměr byl investorem předložen bez variant, proto lze provést jen porovnání se základními 

teoretickými variantami. 

 F. DOPLŇUJÍCÍ ÚDAJE 
Hodnocení provedená v tomto oznámení prokázala, že provoz navrhovaného záměru nebude mít  vý-

znamné negativní vlivy na životní prostředí, ve většině sledovaných vlivů se neprojeví vůbec a nebude 

důsledkem překročení kvantifikovatelných vlivů na životní prostředí.  

 

Na základě výsledků provedených hodnocení doporučuji s navrhovaným záměrem Distribuční sklad 

BMW Hašek  souhlasit bez dalšího posouzení záměru podle  § 8-10 zákona č.100/2001 Sb ve znění 

zákona 93/2004 Sb. a 163/2006 Sb. 

 

-------------------------------------------------------------- 

 

Základní použité podklady – 

Distribuční sklad BMW – Hašek – projek pro územní rozhodnutí – VHE a spol. – architektonická kance-

lář s.r.o. – 04/2006 

Dokumentace ohodnocení vlivů na životní prostředí akce – Rehabilitace areálu masokombinátu v Praze 

9  - ‚Čakovicích na areál obchodu a služeb včetně Stanoviska - 1998  

Zákon č.100/2001 Sb O posuzování vlivů na životní prostředí a příslušné zákony, vyhlášky a normy, 

které s tímto zákonem souvisí a které se zabývají jednotlivými složkami životního prostředí. 

Vyhláška hlavního města Prahy č.26/1999  - Vyhláška hlavního města Prahy o obecných technických 

požadavcích na výstavbu v hlavním městě Praze 

Vyhláška hlavního města Prahy č.32/1999  - Vyhláška hlavního města Prahy o závazné části územního 

plánu sídelního útvaru hlavního města Prahy 

Metodický pokyn k Územnímu plánu sídelního útvaru hlavního města Prahy 

Místní šetření a jednání se zpracovatelem PD a vybranými orgány HMP. 
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 G. VŠEOBECNÉ SROZUMITELNÉ SHRNUTÍ 
NETECHNICKÉHO CHARAKTERU 

 Popis navrhované výstavby 

Investor této akce se dohodl se zástupci firmy Globus na odkoupení nevyužívané části povrchového 

parkoviště u Hypermarketu Globus v Čakovicích, aby na něm postavil distribuční sklad své firmy.  

Sklad bude sloužit jako skladové zázemí stávajících prodejních míst firmy BMW HAŠEK, která se zabý-

vá prodejem luxusních vozů. Zde budou vozy před převozem do prodejních míst uloženy v zabezpeče-

ném, chráněném a optimálním prostředí.  

Navrženou přípravnou automobilů (v severozápadní části budovy) k prodeji se nerozumí jakékoliv mytí 

automobilů, které případně smluvně zajistí přilehlá myčka GLOBUS, ale zevrubná kontrola vozidla před 

distribucí do prodeje. 

Distribuční sklad je určen pro umístění max 25 osobních automobilů s doprovodnou administrativou 

v počtu 8 pracovníků z toho 6 administrativních pracovníků a 2 technici. Předpokládaná frekvence záso-

bování skladu automobily v rozsahu max. 16k s/měsíc. 

Dle výpočtu dopravy v klidu potřebuje objekt 3 parkovací místa, prakticky bude k dispozici 9 parkovacích 

míst přímo před objektem (která zůstávají zachována ze stávajícího parkoviště. 

Zastavěná plocha budovou 557 m2, výška budovy 6 m, budova nebude podsklepena. 

Objekt bude napojen na inženýrské sítě areálu Globus. Vytápění budovy zajistí plynový kotel o jmenovi-

tém výkonu 35kW. Kotel bude umístěn v technologické místnosti a odkouřen nad střechu. Kotel bude v 

rozsahu celého nominálního výkonu vykazovat emise oxidu dusíku do max. 130 mg NOx. 

 

 Vlivy stavby a provozu areálu na životní prostředí 

Prostor stavby je dobře přístupný po stávajících komunikacích a je dostatečně vzdálený od chráněných 

objektů. Nejbližším chráněným objektem ve vzdálenosti cca 300 m je ubytovna Globus (poblíž adminis-

trativní budovy) západně od hlavní prodejní budovy. 

Navrhovaný areále se nemůže významnějším způsobem negativně projevit u chráněných objektů a vý-

znamně ani v nejbližším okolí. Pro zajištění dodržování parametrů životního prostředí jak při výstavbě, 

tak při provoze postačí splnění standardně požadovaných parametrů v rámci vydání rozhodnutí o umís-

tění stavby a stavebním povolení spojeném s následnou kolaudací. 
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Na základě výsledků provedených hodnocení doporučuji s navrhovaným záměrem Distribuční sklad 

BMW Hašek  souhlasit bez dalšího posouzení záměru podle  § 8-10 zákona č.100/2001 Sb ve znění 

zákona 93/2004 Sb. a 163/2006 Sb. 

 

Praha 06. 2006 

                                                                                               Ing. Richard Kuk 



Oznámení záměru dle Přílohy č. 3 zák.č. 100/2001 ve znění zákona 93/2004 Sb. a 163/2006 Sb. 
na akci Distribuční sklad BMW - Hašek   33 

                                                       

_______________________________________________________________________________________

 

 

 H. PŘ ÍLOHY 

 H.1. SOULAD S ÚZEMNĚ  PLÁNOVACÍ 
DOKUMENTACÍ 

Objekt je navrhován do plochy zařazené dle ÚP HMP do polyfunkční plochy SK, která je určena pro 

funkční využití pro zařízení pro skladování, skladové areály, sila, nádrže, zařízení pro velkoobchodní 

prodej a distribuci.  Opravárenská a údržbářská zařízení, garáže, stavby, zařízení a plochy pro provoz 

PID, sběrny odpadů, manipulační plochy. 

Navrhovaný objekt je v souladu s ÚP HMP. 

Obrázek 10 – Zákres navrhovaného areálu do kopie ÚPn HMP 
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Obrázek 11 – Kopie vyjádření OV MČ Praha 19 o souladu záměru s ÚP HMP 
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H.2. VYJÁDŘENÍ DLE §45I ZÁK.Č .114/1992 SB. 
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 H.3. VÝKRESOVÉ PŘ ÍLOHY 

 H.3.1.  LOKALIZACE STAVBY 1:2000 

 H.3.2.  CELKOVÁ KOORDINAČNÍ SITUACE 1:250 

 H.3.3.  ZÁKRES STAVBY DO KATASTRÁLNÍ MAPY 1:1000 


